

1

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
Л.И.БРЕЖНЕВУ

В 1957 году мой брат Ю.Н.Рерих вернулся из Индии на Родину и привез с собой имущество, представляющее большую историческую, научную, художественную и культурную ценность: предметы старины, произведения изобразительного и декоративно-прикладного искусства, рукописи, коллекции, редкие печатные издания, другие предметы и документы, находящиеся в квартире покойного брата.

Все указанное имущество полностью соответствует статье I2 раздела II Закона СССР об Охране и использовании памятников истории и культуры от 29 X 1976г.

Подобно тому, как сохраняется в музеях коллекция картин, завещанная моим отцом Н.К. Рерихом и привезенная моим братом, совершенно необходимо сохранить также и упомянутое имущество.

Поэтому в целях обеспечения его сохранности прошу Вашего указания взять на государственный учет все это имущество, что до сих пор еще не было сделано.

Было бы весьма целесообразным превратить квартиру покойного брата Ю.Н. Рериха в музей и выделить проживающей там И.М. Богдановой (иждивенка Ю.Н. Рериха) отдельную квартиру, о чем также очень прошу Вас.

/ С.Н. Рерих /